

కాంగ్రెస్ వస్తే రైతులను ముంచుతది



ఎల్లాపూర్లో దివ్యాంగుడిని ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రికొప్పల ఈశ్వర్

పెగడపల్లి, నవంబర్ 14: 'కాంగ్రెస్ పాలన మనకు కొత్తనా..? మన రాష్ట్రాన్ని ఏండ్ల కొద్ది పాలించింది మీరు చూడలేదా..? ప్రజలను గోస పెట్టింది. రైతులకు నరకం చూపింది. వాళ్ల పాలనలో కష్టాలు, కన్నీళ్లు తప్ప ఇంకేమైనా ఉన్నాయా..? రైతులు బాగా ఆలోచన చేయాలి. మొన్నటిదాకా ఎవ్వరినీ 3 గంటల కరెంట్ కాడ 10 హెచ్పీ మోటార్లు పెట్టుకోవాలని అంటున్నాడు. మన దగ్గర అంత పెద్ద మోటార్లు వాడే రైతులు ఉన్నారా..? ఎందుకీళ్లు ఆగం చేస్తున్నాడో అర్థమైతేలేదు.. నేనొక్కటే చెబుతున్నా.. కాంగ్రెస్ ను నమ్మితే రైతులు మునుగుతారు. రాష్ట్రం పదేండ్లు వెనక్కిపోతది' అని ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్ స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ నోతోనే రాష్ట్రం పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చెందుతున్నదని, ప్రజలందరికీ సంక్షేమ ఫలాలు అందుతాయని చెప్పారు. మంగళవారం పెగడపల్లి మండలం రాజారాంపల్లి, కీమలాటపల్లి, ఎల్లాపూర్,

రాంబద్దనిపల్లి, ఏడుమోటలపల్లి, తండ గ్రామాల్లో ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో కొప్పలకు మహిళలు, ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. బొట్టు పెట్టి మరీ ఆశీర్వాదించారు. ఈ సందర్భంగా ఈశ్వర్ ఇంటింటికీ వెళ్లి ఓట్లు అభ్యర్థించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశాల్లో మాట్లాడారు. నాడు దగా పడ్డ తెలంగాణ, స్వరాష్ట్రంలోనే అన్ని రంగాల్లో గణనీయమైన అభివృద్ధిని సాధించిందని చెప్పారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతోందని, ముఖ్యంగా దేశానికి అన్నం పెట్టే రైతుల సంక్షేమం కోసం అనేక పథకాలను అమలు చేసిన ఘనత ఆయనకే దక్కుతుందని కొనియాడారు. విద్య, వైద్య రంగం ప్రజలకు చేరువైందన్నారు. ఈ పదేండ్లలోనే ఇంత అభివృద్ధి జరిగితే.. పథకాల అమలులో దేశంలో మనమే ముందున్నామని, సంపదను సృష్టించి పేద ప్రజలకు పంచి పెట్టడం సీఎం కేసీఆర్ విధానమని మంత్రి ఈశ్వర్ స్పష్టం

- రాష్ట్రం పదేండ్లు వెనక్కిపోతది
- 3 గంటల కరెంట్ ఇస్తామన్న రేవంత్.. ఇప్పుడు 10 హెచ్పీ మోటార్ అంటున్నాడు
- ఏం మాట్లాడుతున్నాడో ఆయనకే తెలువడం లేదు
- మన దగ్గర అట్లాంటి మోటార్లు పెట్టుకుంటారా..?
- ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్
- పెగడపల్లి మండలంలో ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర

చేశారు. స్వరాష్ట్రంలో తన పదేళ్ల పాలనలో ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధికి ఎంతో చేశానని, ప్రజలు మళ్లీ ఆశీర్వాదించి గెలిపిస్తే మీ సేవకుడిగా పనిచేస్తానని స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్, బీజేపీ లకు చెందిన పలువురు నాయకులు మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, వారికి కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. ఇక్కడ జడ్పీటీసీ రాజేంద్రరావు, ఎంపీపీ శోభా-సురేంద్రరెడ్డి, ఏఎంసీ చైర్ పర్సన్ లోక నిర్మల, సర్పంచులు సత్తమ్మ, స్వప్న, అంజమ్మ, రాజేశ్వర్ రావు, ఎంపీటీసీలు రవీందర్, అంజయ్య, విండో చైర్మన్ వేణుగోపాల్, పార్టీ మండల అడ్వకేట్ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఆనందం, ఉప సర్పంచులు రాజేశ్వర్ గౌడ్, గంగాధర్ గౌడ్, పార్టీ మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు మల్లారెడ్డి, వెంకన్న, వైస్ ఎంపీపీ గంగాధర్, ఆర్పిఎస్ మండల అధ్యక్షుడు సరేంద్రరెడ్డి, మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ ఆంజనేయులు, పార్టీ నాయకులు శ్రీనివాస గౌడ్, రాజిరెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి, రవీందర్, కనకయ్య, విజయయాదవ్, కిరణ్, అజయ్, లక్ష్మణ్, రాజు, వినోద్, సంతోష్, హరిగోపాల్, రాజేశం, మల్లేశం, తిరుపతి, మమత, ఇందిర ఉన్నారు.

ఆగంకావద్దు.. ఆలోచించండి



పైడిమడుగులో కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్ల

కోరుట్ల రూరల్, నవంబర్ 14: 'ఎన్నికలు వచ్చినాయి. ప్రచారంలో నాయకులు తిరిగిదే తిరుగుతున్నారు. వాళ్లు, వీళ్లు వచ్చి ఏదోదో చెబుతుంటారు. ఎన్ని మాయమాటలు చెప్పినా, అబద్ధాలు మాట్లాడినా ఆగంకావద్దు. ఏది మంచిది.. ఎవరితో మేలైతేదో ఆలోచించి ఓటేయాలి. మంచి నిర్ణయం తీసుకోవాలి' అని బీఆర్ఎస్ కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డా. సంజయ్ కల్వకుంట్ల ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. 'ప్రతిపక్షాలను నమ్మితే కష్టాలు కొని తెచ్చుకున్నట్లే. కాంగ్రెస్ 60 ఏండ్ల పాలనలో ఒరిగిందేమైనా ఉన్నదా..? ప్రజలకు కష్టాలు, కన్నీళ్లు తప్ప జరిగిన మేలేమీ లేదు. అలాంటి దరిద్రపు పాలన మళ్లీ కావాలా..?, లేదా తొమ్మిదేండ్లలోనే రాష్ట్రాన్ని సుఖిక్షణగా మార్చిన బీఆర్ఎస్ పాలన కావాలా..? ప్రజలే ఆలోచించుకోవాలి' అని సూచించారు. మంగళవారం కోరుట్ల మండలం మాదాపూర్, పైడిమడుగు, జోగిపల్లి, మోహన్ రావుపేట, గుమాపూర్, వెంకటాపూర్ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావుతో కలిసి ప్రచారం చేశారు. కాగా, ఆయా గ్రామాల్లో సంజయ్ కు రైతులు, యువకులు, వృద్ధులు, మహిళలు, వివిధ వర్గాల ప్రజలు మంగళవారం, డబ్బుల చప్పుళ్లతో అపూర్వ స్వాగతం పలికారు. ప్రధాన కూడళ్లలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశాల్లో డా. సంజయ్ మాట్లాడారు. నాడు అధ్యాసంగా ఉన్న తెలంగాణను స్వరాష్ట్రంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో దేశానికే రోల్ మోడల్ గా

- ప్రతిపక్షాలను నమ్మితే కష్టాలు కొని తెచ్చుకున్నట్లే
- పరాయి బిడ్డ కావాలా..? మీ ఇంటి బిడ్డ కావాలా..?
- మీరే నిర్ణయం తీసుకోండి
- బీఆర్ఎస్ కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డా. సంజయ్ కల్వకుంట్ల
- జిల్లా అధ్యక్షుడు విద్యాసాగర్ రావుతో కలిసి కోరుట్ల మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారం

నిలిపిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందని కొనియాడారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మళ్లీ అధికారంలోకి రాగానే తెల్లరేషన్ కార్డు కలిగి ఉన్న ప్రతి మహిళకు సాభాగ్యలక్ష్మి కింద నెలకు రూ.3,016 చొప్పున పెన్షన్ అందిస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలో తప్ప దేశంలోని ఏ రాష్ట్రంలో కూడా బీడీ కార్డులకు పెన్షన్ ఇవ్వడం లేదని, ఇప్పుడు మళ్లీ పీఎఫ్తో సంబంధం లేకుండా బీడీ కార్డులందరికీ పింఛన్ ఇస్తామని ప్రకటించి సీఎం కేసీఆర్ పెద్దన్నగా నిలిచాడన్నారు. పేదరికే ఆడబిడ్డల పెండింగు కోసం కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ పథకాల కింద రూ.1,00,116 చొప్పున ఆర్థిక సహాయంతో ఆర్థికంగా ఆదుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. మళ్లీ అధికారంలోకి రాగానే ప్రతి ఇంటికీ రూ.5 లక్షలు బీమా సౌకర్యం కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. 'ఎన్నికలు వచ్చాయని కొందరు పరాయి ప్రాంతాల నుంచి వచ్చి ఇక్కడ పోటీ చేస్తూ ఏవో కల్లబొల్లి మాటలు చెబుతున్నారని, ఈ గడ్డ మీద పుట్టిన నేను కావాలా..? పరాయి బిడ్డ కావాలా..? ఆలోచించాలని' కోరారు. 'ఆశీర్వాదించి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించండి. మీనమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా కోరుట్ల నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధిలో అగ్రగామిగా నిలబెడుతానని' విజ్ఞప్తి చేశారు. చదువుకున్న ఈ ప్రాంత యువత ఎక్కడికీ వెళ్లాలైనా అవసరం లేకుండా నియోజకవర్గంలోనే ఐటీ కంపెనీలు ఏర్పాటు చేయించి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తామన్నారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో బీఆర్ఎస్ మండల శాఖ అధ్యక్షులు దారిశెట్టి రాజేశ్, ఎంపీపీ తోట నారాయణ, జడ్పీటీసీ సభ్యులు దారిశెట్టి లావణ్య, వైస్ ఎంపీపీ చీటి స్వరూప, రైతు బంధు సమితి జిల్లా సమన్వయ కర్త చీటి వెంకట్రావు, ఏఎంసీ మాజీ చైర్మన్ కాశిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల యువజన విభాగం అధ్యక్షులు నత్తి రాజేశ్వర్, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, ప్యాక్స్ చైర్మన్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సారంగాపూర్లో మాట్లాడుతున్న జగిత్యాల అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్

ప్రజా సేవకే ఈ జీవితం

- మళ్లీ ఆశీర్వాదించండి.. మరింత అభివృద్ధి చేస్తా.. గతంలో రైతు చనిపోతే రూపాయి ఇచ్చినా ఉన్నారా..? రైతును కనీసం ఆదుకున్నాళ్లు ఉన్నారా.. పంట పెట్టుబడికి పైనలు ఇచ్చినాళ్లు ఉన్నారా.. ఎప్పుడూ ఇయ్యలే. పైగా రైతు జీవితాన్ని ఆగం చేసింది. ఇంకా ముష్టి వేసినట్లు రూ.200 పింఛన్ ఇస్తుండే. అది ఎందుకైనా అక్కరకు వస్తుండేనా..? కానీ స్వరాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని రంగాలను బాగుచేసుకున్నమని జగిత్యాల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. 'రైతు బీమా కింద కుటుంబాలు ఆగం కాకుండా రూ.5లక్షల బీమా ఇస్తున్నం. పెట్టుబడుల బాధ లేకుంటా ఎకరానికి రూ.10వేల రైతు బంధు ఇస్తున్నం. రూ.200 పింఛన్ ఆసరా పింఛన్ను రూ.2016 చేసుకున్నం. నేనొక్కటే చెబుతున్న ప్రతిపక్షాలను నమ్మితే మోసపోతం. మళ్లీ పాత కథే అయితది. ఒకసారి మీరందరూ ఇంటికి వెళ్లిన తర్వాత బాగా ఆలోచించి ఓటు ఎవరికి వేయాలో నిర్ణయం తీసుకోండి' అని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం పోతారం, బట్లపల్లి, సారంగాపూర్, నాయకపు గూడెం, మ్యూడారం తండా, భీంరెడ్డి గూడెం, రేచపల్లి, లచ్చారాయ్ తండా గ్రామాల్లో జగిత్యాల నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇన్చార్జి రాజేశం గౌడ్, స్థానిక నాయకులతో కలిసి ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సంజయ్ కుమార్ మాట్లాడారు. ప్రజా సేవనే తన జీవిత లక్ష్యమని, ఏ కష్టం వచ్చినా అండగా నిలుస్తానని చెప్పారు. 'నాడు కరెంట్ కోసం ఎంత ఇబ్బందులు పడ్డామో..? మీరు చూశారు. ఇచ్చే రెండు, మూడు గంటల కరెంట్ నా సరిగ్గా లేక ట్యాన్స్ వార్డుల్లు కాల్పోతుండే. మోటార్లు కాల్పోతుండే. రిపేర్లు చేయించేందుకు ఎన్ని ఇబ్బందులు పడ్డామో..? మరిచిపోయారా..? ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పాలన సాగుకు 3 గంటల కరెంట్ ఇస్తా అంటున్నాడు. మీ అవసరాలకు సరిపోతదా..? నేనొక్కటే అడుగుతున్నా..? సాగుకు 24 గంటల కరెంట్ ఇచ్చే బీఆర్ఎస్ కావాలా..? 3 గంటల వాలు అంటున్న కాంగ్రెస్ కావాలా..? మీరే నిర్ణయం తీసుకోవాలని' సూచించారు. స్వరాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పాలనలో జగిత్యాల నియోజకవర్గంలో విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయ రంగాల్లో ఎంతో మార్పులు వచ్చాయన్నారు. నిరంతరం జీవిత విద్యుత్, పంటల పెట్టుబడి సాయం వల్ల పంటల సాగు గణనీయంగా పెరిగిందన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో ఎక్కడా లేని విధంగా డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు నిర్మించినట్లు చెప్పారు. పాత బస్టాండ్ లో పాత సర్కార్ దవాఖాన ఉందని, దానికి ఐదింతలు పెద్దది కొత్త బస్టాండ్ సమీపంలో కొత్త దావఖానను నిర్మించుకున్నామని చెప్పారు. ప్రతిపక్షాల చెప్పుడు మాటలు నమ్మవద్దని సూచించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి వారంటి లేదని, వాళ్లు ఇచ్చే హామీలకు గ్యారంటీ ఉంటుందా..? అని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ స్టో సంఘాలను, రైతు బీమా తరహా కేసీఆర్ బీమాతో పేదలకు మేలు జరుగుతుందన్నారు. ఇంకా సాభాగ్య లక్ష్మి పథకం కింద ప్రతి పేద మహిళలకు నెలకు రూ.3వేల భృతి ఇవ్వనున్నట్లు చెప్పారు. ఇంకా కేంద్ర ప్రభుత్వం భాగంగా పెంచిన సిలిండర్లను రూ.400కే అందిస్తామని వివరించారు. ప్రజా సేవకే తన జీవితాన్ని అంకితం చేసిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ ను భారీ మోజూర్లతో గెలిపించాలని మాజీ మంత్రి, జగిత్యాల ఎన్నికల ఇన్చార్జి రాజేశం గౌడ్ ప్రజలను కోరారు. కాగా, ప్రచారం సందర్భంగా సంజయ్ కుమార్ కు ఆయా గ్రామాల్లో ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కోల జమున, జడ్పీటీసీ మేడిపెల్లి మనోహర్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ నాల్లు సురేంద్ర, ప్రజాప్రతినిధులు ఢిల్లీ రామారావు, అలె లక్ష్మి, జోగినిపెల్లి సుధాకర్ రావు, కొత్తూరి రాజేశ్వర్, భుక్త అరుణ్ కుమార్, బచ్చిమల్లు, ఎడమల జయ, భుక్త అనియ్య రాజ్, అజ్మీర్ లీలత్, పార్టీ అధ్యక్షులు గుర్రాల రాజేంద్ర రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి తోడేటి శేఖర్ గౌడ్, ఆర్పిఎస్ మండల కన్వీనర్ శ్రీనివాస్, యాత్ అధ్యక్షుడు మదన్ కుమార్, జాగృతి మండలాధ్యక్షుడు మహేశ్ ఉన్నారు.

మాజీ ఎంపీపీ రజినికి వినోద్ పరామర్శ

కోనరావుపేట, నవంబర్ 14 : వేములవాడ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చల్లడ లక్ష్మీనరసింహారావుకు మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారం చేసి తిరిగి ఇంటికి ద్విచక్ర వాహనం వెళ్తున్న కోనరావుపేట మాజీ ఎంపీపీ రజిని రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడ్డారు. దీంతో ఆమె కరీం గల్లోని సీటీ దవాఖానలో చికిత్స పొందుతుండగా, మంగళవారం రాత్రి రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ పరామర్శించారు. ఆధిర్య పడొద్దని, తామున్నామని భరోసానిచ్చారు. ఆమె ఆరోగ్య పరిస్థితి గురించి వైద్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడ్డ కోనరావుపేట మాజీ ఎంపీపీ రజినిని దవాఖానలో పరామర్శిస్తున్న బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్